



Opolski Ośrodek Doradztwa Rolniczego
ul. Główna 1, 49-330 Łosiów

Łosiów, dn. 15.10.2025 r.

Opolski Ośrodek Doradztwa Rolniczego
ul. Główna 1, 49-330 Łosiów
tel. 77 44 37 100, fax 77 44 37 110
NIP 747-10-02-433

INFORMACJA O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH

Zapytanie ofertowe na realizacja usługi informatycznej polegającej na kompleksowej modernizacji oficjalnej strony internetowej Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Łosiowie w zakresie przebudowy warstwy wizualnej i funkcjonalnej serwisu oraz kompletnej refaktoryzacji back-endu w oparciu o dedykowane rozwiązania zgodne ze specyfiką działalności Ośrodka, z uwzględnieniem aktualnych standardów w zakresie dostępności cyfrowej i bezpieczeństwa informatycznego.

W odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania do treści zapytania ofertowego z dnia 10.10.2025 r. Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIE NR 1:

Czy w zakresie modernizacji przewidziane jest opracowanie nowej koncepcji UI/UX (np. nowy layout, układ strony głównej, struktura menu), czy raczej oczekują Państwo zachowania obecnego wyglądu strony z modernizacją zaplecza technicznego?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuję, że w zakresie modernizacji jest opracowanie nowego layout, układu strony głównej, struktury menu.

PYTANIE NR 2:

Czy moduł e-learningowy lub szkoleniowy obecnie dostępny na stronie jest również objęty modernizacją lub integracją z nowym systemem CMS?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuję, iż moduł e-learningowy lub szkoleniowy obecnie dostępny na stronie jest również objęty modernizacją lub integracją z nowym systemem CMS.

PYTANIE NR 3:

Czy zamawiający posiada własny serwer / hosting, na którym ma zostać wdrożony nowy system, czy przewidują Państwo możliwość pomocy we wdrożeniu i konfiguracji środowiska (baza danych, certyfikat SSL, konfiguracja DNS)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający posiada zewnętrzny hosting. Zamawiający informuje, iż przewiduję możliwość pomocy we wdrożeniu i konfiguracji środowiska (baza danych, certyfikat SSL, konfiguracja DNS).

PYTANIE NR 4:

Czy na etapie składania oferty wymagane jest przedstawienie propozycji graficznej / makiety, czy wystarczy opis koncepcji projektowej i technologicznej?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż przedstawienie propozycji graficznej / makiety nie jest wymagane na etapie składania oferty, wystarczy opis koncepcji projektowej i technologicznej.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia stają się integralną częścią zapytanie ofertowego i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert.

Zatwierdzam

p.o. DYREKTOR


Genowefa Prońko